Oran ve Oranti Calisma Kagidi-2

1. 8 isci bir isi 10 giinde bitirebilmektedir. isci sayisi 2 artirilirsa bu is ka¢ giinde biter? isci
sayisl ile isin bitme sliresinin degisimi hangi oranti ¢esididir?

2. Birbirini geviren iki carkin dis sayilari 12 ve 20 dir. Blytk ¢ark 6 tur déndiiglinde kiigtk gark
kag tur doner? Carklarin dis sayisi ile donme sayisinin degisimi hangi oranti ¢esididir?

3. aile b sayilari dogru orantili bicimde degismektedir. a = 12 iken b = 20 ise a = 30 iken b kagtir?

4. a ile b sayilari ters orantili bicimde degismektedir. a = 12 iken b = 20 ise a = 30 iken b kagtir?

5. Bir Giggenin i¢ acilari 3, 4 ve 5 ile dogru orantili bicimde degismektedir. Bu licgenin en blylk i¢ acisi
kag¢ derecedir?
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6. Bir baba 3 ve 5 yaslarindaki iki cocuguna yaslari ile dogru orantili bicimde harglik veriyor. Kiigik
cocuk 24 TL harglik aldigina gore, babanin iki cocuguna dagittigi toplam harglik kag TL dir?

7. Ali bilyelerini 2 ve 3 ile ters orantili olan iki pargaya bolebilmektedir. Ali’nin bilye sayisi 60 olduguna
gore, her bir parcada kag tane bilye bulunur?

8. Bir baba cebinde bulunan 95 TL sini li¢ gocuguna 2, 4 ve 5 ile ters orantili bigcimde dagitiyor. Her bir
cocuk kag TL para almistir?

9. x, y ve z sayllari sirasiyla 3, 4 ve 5 ile ters orantili bigcimde degismektedir.
xX+y—z=46

olduguna gore, y kagtir?

10. A sayisi, B ile dogru orantili ve B sayisi C ile ters orantili degismektedir A =4,B =6ikenC = 8
dir. A = 8 iken B ve C kactir?
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